

Утверждено  
Начальник Тукаевского РОВД  
майор милиции  
Р.А. Саляхов  
13 сентября 2002 года.

### Заключение служебной проверки

Мной, заместителем начальника Тукаевского РОВД капитаном милиции Гариповым Р.А., проведена служебная проверка по факту попытки суицида гражданина Хайруллина Ж.Х. на балконе 5-го этажа здания Тукаевского РОВД. В ходе проведения служебной проверки

#### установил:

В 12:55 часов 13 сентября 2002 года в дежурную часть Тукаевского РОВД оперуполномоченными ОУР РОВД майором милиции Аглишлы Р.Ш. и старшим лейтенантом милиции Нафиным А.М. был доставлен для установления личности гражданин Хайруллин Жавдат Хасанович, 1951 года рождения (со слов). Дежурный наряж в составе оперативного дежурного дежурной части РОВД майора милиции Вахитова А.А., дежурного по разбору с доставленными и задержанными с дежурной части РОВД старшего лейтенанта милиции Шайхутдинова Р.М. и помощника оперативного дежурного дежурной части РОВД старшего сержанта милиции Хафизова Д.С. принял меры к установлению личности. Данные его были установлены через КД и АСБ УВД. В розыске он не числится. После установления личности Хайруллин Ж.Х. в 13:30 часов был отпущен дежурным порядком.

Начальник ОУР РОВД капитан милиции Мансуров Ф.Н. и оперуполномоченный ОУР РОВД лейтенант милиции Хайруллин А. совместно со следователем прокуратуры Тукаевского района Рамазановым И.Р. по уголовному делу №184540 по факту нанесения телесных повреждений, повлекших смерть потерпевшего Галибева Э.Х. 13 сентября 2002 года осуществили выезд в поселок Новый Тукаевского района РТ для проведения следственных действий. По завершению работы в поселке Новый около 16 часов ими был повторно доставлен в РОВД гражданин Хайруллин Ж.Х. Следователь прокуратуры Рамазанов И.Р. в РОВД его допросил в качестве свидетеля.

Около 19 часов, в ходе дополнительно проведенной беседы оперуполномоченным ОУР Тукаевского РОВД лейтенантом милиции Хузнахметовым И.Р. с Хайруллиным Ж.Х., последний дал значительные показания против Васикова В.З., в том, что между Васиковым В.З. и Галибевым Э. произошел драка. После опроса около 20 часов Хайруллин Ж.Х. был устно объявлен явкой на следующее утро, даны дачи официальных показаний, и отпущен домой.

Около 23:15 часов оперуполномоченный ОУР РОВД старший лейтенант милиции Фомин В., будучи дежурным оперуполномоченным, пошел на 5-й этаж на балкон покурить. Когда он шел на балкон, то неожиданно увидел, лежащего на полу мужчину. Фомин Д.В. спросил его, что он там делает, но он ничего не ответил. Фомин Д.В. нагнулся над ним и увидел, что на его голове какая-то тряпка, которая привязана к перилам балкона. Оперуполномоченный Фомин Д.В. сразу же подхватил мужчину за подмышку и отвязал узел. Тряпкой оказалась какая-то куртка, так же с шею он подложил под голову. Пульс не прощупывался. Фомин Д.В. сразу же побежал в дежурную часть сообщить о случившемся оперативному дежурному Вахитову А.А. Сообщив о случившемся Фомин совместно с Вахитовым А.А. и Хафизовым Д.С. немедленно побежали к этому мужчине и начали делать ему искусственную вентиляцию легких. На шум из своего кабинета вышел заместитель начальника Тукаевского РОВД капитан милиции Гайнуллин Ф.Ш., который поднялся на пятый этаж и присоединился к оказанию помощи. Через некоторое время после оказания мужчине помощи он задыхался и пульс начал прощупываться. Гайнуллин Ф.Ш. побежал в дежурную часть, чтобы вызвать скорую помощь, а Фомин Д.В., Вахитов А.А., Хафизов Д.С. остались на этаже возле мужчины. Вызвав «скорую» Гайнуллин Ф.Ш. поднялся наверх. Мужчина начал дышать на полу не приходит в сознание. Дыхание у него было затруднено. Скорая помощь не подъехала. Опасаясь летального исхода, Гайнуллин Ф.Ш. решил отвести пострадавшего в своем отвести его в БСМП на дежурной машине. Фомин Д.В., Вахитов А.А., Хафизов С. и Гайнуллин Ф.Ш. подняли пострадавшего и понесли вниз по лестнице на первый этаж. В ко-

Прокурору Тукаевского района

19

во время первого этажа к ним навстречу шла бригада скорой помощи. Там была оказана медицинская помощь. Пострадавший был госпитализирован в БСМП, совместно с потерпевшим был направлен оперуполномоченный ОУР РОВД лейтенант милиции Гараев И.


В ходе оказания помощи было установлено, что мужчина пытавшийся покончить жизнь самоубийством является Хайруллин Жавдат Хасанович, ранее был доставлен в дежурную часть для установления личности.

На основании вышесказанного,

**полагаю:**

1. Служебную проверку считать законченной, материалы внести в дело.
2. За слабый контроль за зданием Тукаевского РОВД во вне рабочие время, повлекшее попытку суицида гражданина Хайруллина Ж.Х. сотрудников дежурного наряда и следственно оперативной группы обсудить на кадровой комиссии Тукаевского РОВД и на нем решить вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности.
3. В системе служебной подготовки провести занятия с личным составом РОВД по изучению приказа МВД РФ №174 деп-2002 года и медицинской подготовке.
4. Начальнику штаба РОВД усилить контроль за работой дежурного наряда РОВД.
5. Обязать сотрудников, приглашающих граждан, после окончания работы с приглашенными убедиться в их уходе из здания.

Заместитель начальника Тукаевского РОВД  
капитан милиции



Гарипов Р.А.